

గులాబీదే జయకేతనం

- తెలంగాణలో గెలిచే బీఆర్ఎస్
సీఎంకే సీఎల్ ప్యాట్రిక్ పక్కా
గులాబీ పార్టీకి జైకొడుతున్న జనం
రెండు సర్వేల్లోనూ ఇదే సుస్పష్టం
77 సీట్లు వస్తాయన్న రాజీనీతి సర్వే
70 సీట్లు గ్యారంటీ
అంటున్న శ్రీ ఆత్మసాక్షి



7 స్థానాలు దక్కించుకుంటాయని వెల్లడించింది. మరో 6 స్థానాల్లో గట్టిపోటీ ఉంటుందని సంస్థ అంచనావేయగా, వీటిలో మూడు స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ రెండు, బీజేపీ ఒక స్థానంలో...

Table with 3 columns: పార్టీ, సీట్లు, ఓట్లశాతం. Lists party names and their respective seat counts and vote percentages.

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ) : తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మళ్లీ గులాబీ జయకేతనమే అని తెలిపారు. ఏ సర్వే తీసుకొన్నా... ఏ ఓటింగులో పోటీ చూసినా... బీఆర్ఎస్ ప్యాట్రిక్ పక్కా అని సుస్పష్టం అవుతున్నది. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ప్యాట్రిక్ ఖాయమని వెల్లడవుతున్నది. ఇండియా టీవీ, మిషన్ టాకెస్ట్, ఎన్టీవీ, ఈఎన్టీవీ, ప్రముఖ జర్నలిస్టుల ఓటింగులో పోల్స్ లో ఆ వర్గం... ఈ వర్గం అన్న తేడాలే కుదానా సబ్బంపే వర్గాలు సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వం పట్ల సంకల్పవంత వ్యక్తిత్వం కలిగి ఉన్నారని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మళ్లీ కొలుపుదీరాలని ఆకాంక్షిస్తున్నాయి. తాజాగా, 77 సీట్లతో అధికారం మరోసారి బీఆర్ఎస్ చేతుల్లోకి రాజీనీతి ఓటింగులో 47 శాతం, రైతుల్లో 53 శాతం, విద్యార్థుల్లో 39 శాతం మంది బీఆర్ఎస్ కి ఓటిస్తా...

మన, మళ్లీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే కొలుపుదీరాలని ఆకాంక్షిస్తున్నాను.

70 సీట్లతో అధికారంలోకి అధికార బీఆర్ఎస్ 64-70 సీట్లతో అధికారంలోకి వస్తుంది. శ్రీ ఆత్మసాక్షి సర్వే ప్రకారం బీఆర్ఎస్ 77 సీట్లతో అధికారం మరోసారి బీఆర్ఎస్ చేతుల్లోకి రాజీనీతి ఓటింగులో 47 శాతం, రైతుల్లో 53 శాతం, విద్యార్థుల్లో 39 శాతం మంది బీఆర్ఎస్ కి ఓటిస్తా...

ముందంజలో ఉండే అవకాశమున్నట్లు ప్రకటించింది. రాష్ట్రంలోని అన్ని వర్గాల వారు బీఆర్ఎస్ కు బలపైస అందగా ఉన్నట్లు సర్వేలో తెలిసింది. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాల పట్ల జనం సంకల్పవంత వ్యక్తిత్వం కలిగి ఉన్నారని 1.75 శాతం ఓట్లపై ఎటూ తెలుగుకోలేకపోగా, వీరిలో 80 శాతం ఎన్నికల్లో గల ఉన్నామని బట్టి గెలిచే పార్టీవైపే ఉంటుందని సంస్థ వర్గాలు అంచనావేశాయి. శ్రీ ఆత్మసాక్షి సర్వే ప్రధానాంశాలు
• సంవత్సరంలో 36 శాతం, మధ్యతరగతిలో 41, పేదల్లో 50 శాతం, నిరుపేదల్లో 51 శాతం మంది బీఆర్ఎస్ కి జైకొట్టారు.
• కాంగ్రెస్ సంవత్సరంలో 30, మధ్యతరగతిలో 39, పేదల్లో 40, నిరుపేదల్లో 42 శాతం మాత్రమే మద్దతుగా నిలిచారు.
• బీజేపీకి సంవత్సరంలో 28, మధ్యతరగతిలో 16, పేదల్లో 7, నిరుపేదల్లో 4 శాతం మాత్రమే అండగా ఉన్నారు.
• మతాలపరంగా తీసుకోవడం అన్ని మతాల వారు బీఆర్ఎస్ వెంటనే నిలిచారు. హిందూ 46, ముస్లింలు 47, క్రైస్తియన్ 45 శాతం బీఆర్ఎస్ పక్షాన ఉన్నామని తెల్పి చెప్పారు.
• కాంగ్రెస్కు హిందువులు 40, ముస్లింలు 44, క్రైస్తియన్లు 42 శాతం, హిందువుల పార్టీ అని చెప్పకపోవడం బీజేపీ పట్ల కేవలం 12 శాతం మాత్రమే సుముఖంగా ఉన్నారు. ఇక ముస్లింలు, క్రైస్తియన్లు 3

Table with 3 columns: పార్టీ, ఓటింగ్ శాతం, సీట్లు. Lists party names and their respective vote percentages and seat counts.

Table with 5 columns: వ్యక్తులు, బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, బీజేపీ, ఇతరులు. Lists categories of people and their respective counts for different parties.

Table with 5 columns: సామాజికవర్గం, బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, బీజేపీ, ఇతరులు. Lists social groups and their respective counts for different parties.

బీఆర్ఎస్ కు 77 సీట్లు
అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అధికార బీఆర్ఎస్ 77 సీట్లతో అధికారాన్ని దక్కించుకుంటుందని రాజీనీతి సర్వేలో తెలిసింది. ఉచితాలంటూ, 6 గ్యారంటీలంటూ ఉచితంగా ఉన్నా, కాంగ్రెస్ 29 సీట్లతో పరిమితం కానున్నది. బీజేపీ 6 స్థానాలతో సరిపెట్టుకో నుండగా బీఎస్ పేజీ ఇతరులు ఖాతా తెరిచే అవకాశం లేదని రాజీనీతి సర్వేలో వెల్లడయ్యింది. సర్వే ఫలితాలను సోమవారం ఆ సర్వే వివరాల చెప్పింది. హైదరాబాద్ లోని 6 అసెంబ్లీ నిగ్రహాలు, మునుగోడు మినహా 112 నియోజకవర్గాల్లో సర్వే నిర్వహించింది. బీఆర్ఎస్ 49.85 శాతం ఓట్లను దక్కించుకోనుండగా, కాంగ్రెస్ 34 శాతం ఓట్లతో పరిమితం కానున్నది. బీజేపీకి 6 శాతం, మధ్యతరగతిలో 41, పేదల్లో 50 శాతం, నిరుపేదల్లో 51 శాతం మంది బీఆర్ఎస్ కి జైకొట్టారు.

గాంధీభవన్ ను సైతం అమ్మేస్తారు

- అధికారమిస్తే రాష్ట్రాన్ని అమ్మేతారు
కాంగ్రెస్ పై పీజీఆర్
తనయందు విప్లు ద్వారా
త్వరలో బీఆర్ఎస్ లో
చేరనున్నట్లు ప్రకటన
సమితికి స్థానమిస్తామన్న హామీ



హైదరాబాద్ సీట్లమ్మారో ప్రధాన ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ) : తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంకెన్నాళ్లో మునుగోడు సాంబే పరిస్థితి లేదని, ప్రస్తుతమున్న ఆ పార్టీ నేతలు త్వరలో గాంధీభవన్ ను కూడా అమ్మేస్తారని పీ జనార్దన్ రెడ్డి తనయుడు, జూబిహెచ్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పీ విప్లువర్మ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ నేతలకు రాష్ట్రాన్ని అమ్మేస్తామన్న పేజీతో, అమెరికాలో అగ్రవంతు అమ్మిస్తారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి తన తండ్రి పీజీఆర్, ఆ తరువాత తాను ఎన్నో ఏండ్లు సేవలందించామని, కానీ ప్రస్తుత నేతలు డబ్బుకు అమ్ముడు పాటు అమ్మారాయం చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జూబిహెచ్ కాంగ్రెస్ టికెట్ తనకి వస్తుందన్న దీమాతో ఉన్న విప్లు... రెండో జూబిహెచ్ తనకు బదులుగా ఆజాద్ నగర్ వద్ద రావడంతో తీవ్ర ఆవేదనకు గురయ్యారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనీతి కావాలన్నట్లు సోమవారం రాత్రి ప్రకటించారు. పీజీఆర్ వారసుని కి జరిగిన అన్యాయంపై బీఆర్ఎస్ వెంటనే స్పందించింది. తెలంగాణ కోసం పోరాడిన పీజీఆర్ తనయిడిని పార్టీలోకి ఆహ్వానించి, సమితికి గౌరవాన్ని ఇవ్వాలని నిర్ణయించింది. ఈ నేపథ్యంలో తాను కాంగ్రెస్ ను వీడుతున్నానని స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ లో చేరుతానని విప్లు ప్రకటించారు. వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హరికౌటా సోమవారం డోమంగూడలోని విప్లువర్మ రెడ్డి నివాసానికి వెళ్లి, బీఆర్ఎస్ లో చేరాలని ఆహ్వానించారు. అనంతరం వారిద్దరూ మీడియాతో మాట్లాడారు.

కుడు పీజీఆర్ అని కొనియాడారు. విప్లుతో కలిసి అసెంబ్లీలో ఐదు సంవత్సరాలు పని చేశామని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఉద్యమం సమయంలో విప్లు తెలంగాణ కోసం నిలబడ్డారని, ఘోరీంకల ప్రాజెక్టు కట్టాడని అసెంబ్లీలో తాము ప్రకారాలు పట్టుకొంటే.. అధికార కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేగా ఉండి తమకు మద్దతునిచ్చారని తెలిపారు. పోలవరం, పులిచింతల, పోలిరెడ్డిపాడు వంటి తెలంగాణ అంశాల మీద ఎప్పుడు పోరాటం జరిగినా విప్లు యువకులు సుడిగా తెలంగాణ కోసం నిలిచిన వారని త్యాగి కొనసాగించారని చెప్పారు. సీఎల్పీ పదవితే వచ్చే తెచ్చిన పీజీఆర్ తనయిడికి కాంగ్రెస్ తీవ్ర అన్యాయం చేసిందని, ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ పార్టీ కొన్ని మేధావుల చేతుల్లోకి వెళ్లిందని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ టికెట్లను రూ. ఐదు కోట్లకు ఒకటి చొప్పున అమ్ముకుంటున్నారని ఆ పార్టీ నాయకులే ఆరోపిస్తున్నారని అన్నారు. ఇక్కడంలోకే వేకుల్లో రాష్ట్రం ఉండే విషయమే ప్రజలే ఆలోచించుకోవాలని మంత్రి హరికౌటా అన్నారు. ఆలోచించుకోవాలని మంత్రి హరికౌటా అన్నారు. ఆలోచించుకోవాలని మంత్రి హరికౌటా అన్నారు. ఆలోచించుకోవాలని మంత్రి హరికౌటా అన్నారు.

శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు లక్ష మెజార్టీ ఖాయం

మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎల్ శేఖర్ వెల్లడి
మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, అక్టోబర్ 30: అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ లక్ష ఓట్ల మెజార్టీ గెలవడం ఖాయమని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎల్ శేఖర్ దీమా వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం బీఆర్ఎస్ లో చేరిన ఆయన సోమవారం మహబూబ్ నగర్ లోని మంత్రి క్యాంప్ కార్యాలయంలో శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా 'మరుతున్న మహబూబ్ నగర్ ముఖ్యమంత్రి' పేరిట నియోజకవర్గ అభివృద్ధి రూపొందించిన పుస్తకాన్ని ఎల్ శేఖర్ మంత్రి అందజేశారు. అనంతరం ఎల్ శేఖర్ మాట్లాడుతూ.. పదేళ్లలో పాల మూరును ఉపాధిపాలనా స్థాయిలో అభివృద్ధి చేసినందుకు శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు అభినందనలు తెలిపారు. ఇందుకోసం



తామంతా కష్టపడతామని స్పష్టం చేశారు. రెవెన్యూ డివిజన్ లోని కార్యాలయాలను పాలమూరులో మంత్రి అభివృద్ధి కార్యాలయం ప్రజల అభివృద్ధికి ప్రయత్నిస్తామని తెలిపారు.

బీఎస్పీ రెండో జాబితా విడుదల

39 స్థానాలకు లక్ష్యాలు ఖరారు
హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ) : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థుల రెండో జాబితాను బీఎస్పీ సమాజీ పార్టీ (బీఎస్పీ) సోమవారం విడుదల చేసింది. 39 స్థానాలకు అభ్యర్థులను ఖరారు చేసింది. 20 మందితో తొలి జాబితాను విడుదల చేయగా, తాజాగా మరో 39 మంది అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. ఇంకా 60 స్థానాలకు అభ్యర్థులను ఖరారు చేయాలి ఉన్నట్లు, కోరుకుంటున్న సంచలన పూర్తి నిశాంతి కార్యక్రమం, రాజీనీతి గర్ల నుంచి ప్రాఫెసర్ అన్వరఖాన్, మునుగోడు నుంచి శంకరాచారిలకు టికెట్లు కేటాయింబారు.



జస్టిన్ లక్ష్మణ్, జస్టిన్ అనుపమలకు జ్ఞాపికలను అందజేసే సత్కారాన్ని హైకోర్టు సీజ్ జస్టిన్ అలోక్ అరాధే

ఇద్దరు జడ్జీలకు ఘనంగా వీడ్కోలు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్ర హైకోర్టు నుంచి ఇతర కార్యాలయాలకు బదిలీ అయిన జస్టిన్ మున్షార్ లక్ష్మణ్, జస్టిన్ జీ అనుపమ చక్రవర్తి సోమవారం ఘనంగా వీడ్కోలు పలికారు. వీరో జస్టిన్ లక్ష్మణ్ రాజస్థాన్ హైకోర్టుకు, జస్టిన్ అనుపమ పాట్నా హైకోర్టుకు బదిలీ అయ్యారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిన్ అలోక్ అరాధే అధ్యక్షతన మొదటి కోర్టు హాలులో సోమవారం వీడ్కోలు సమావేశాన్ని నిర్వహించి, వారి సేవలను కొనియాడారు. అనంతరం హైకోర్టు బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో జీ అనుపమ చక్రవర్తి సోమవారం ఘనంగా అభ్యర్థకు పీ నాగేశ్వరరావు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో బార్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ హైకోర్టుకు బదిలీ అయ్యారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిన్ అలోక్ అరాధే అధ్యక్షతన మొదటి కోర్టు హాలులో సోమవారం వీడ్కోలు సమావేశాన్ని నిర్వహించి, వారి సేవలను కొనియాడారు. అనంతరం హైకోర్టు బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో జీ అనుపమ చక్రవర్తి సోమవారం ఘనంగా అభ్యర్థకు పీ నాగేశ్వరరావు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో బార్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ హైకోర్టుకు బదిలీ అయ్యారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిన్ అలోక్ అరాధే అధ్యక్షతన మొదటి కోర్టు హాలులో సోమవారం వీడ్కోలు సమావేశాన్ని నిర్వహించి, వారి సేవలను కొనియాడారు.

ఇష్టకారీ హుస్సేన్ కు దుబాయ్-భారత్ అంతర్జాతీయ ఎక్స్ పోజిషన్ అవార్డు

చాంద్రపూర్, అక్టోబర్ 30: ఈ ఏడాది దుబాయ్-భారత్ అంతర్జాతీయ ఎక్స్ పోజిషన్ అవార్డును మార్గల్ ఆర్ట్స్ సీనియర్ మాస్టర్ సయ్యద్ ఇష్టకారీ హుస్సేన్ దక్కించుకొన్నారు. మార్గల్ ఆర్ట్స్ షెన్ పర్మనాబిల్ టెక్నాలజీ అయిన అవార్డు లభించింది. దుబాయ్ లోని ఆల్ నాసర్ లిబర్రెయింగ్ దాదా సాహెబ్ ఫాల్కే ఐసాక్ అవార్డ్ ఫిస్టివల్ (డీపీఐఎఫ్) అధ్యక్షులతో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. ఇందులో దాదా సాహెబ్ ఫాల్కే ఐసాక్ అవార్డు ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కల్యాణ్ జి. అవార్డు పోలీస్ ఉన్నతాధికారి యాకబ్, బాలివుడ్ నటులు ఆదిల్ దుస్రూకీ, షెర్షిన్ చౌద్రీ చేతులమీదుగా ఇష్టకారీ హుస్సేన్ అవార్డును బదిలీ చేశారు. దుబాయ్-భారత్ అంతర్జాతీయ ఎక్స్ పోజిషన్ అవార్డు ను మొదటిసారిగా తనకు దక్కడం పట్ల ఇష్టకారీ హుస్సేన్ సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

గంట ముందే పోలింగ్ ముగింపు

మొదటిపేజీ తరువాయి...
ఎన్నికల సంఘం సీనియర్ డిప్యూటీ కమిషనర్ నితీశ్ కుమార్ వ్యాన్, డైరెక్టర్ (వ్యయం) పంకజ్ శ్రీవాస్తవ్ సోమవారం తెలంగాణ సీఈఆర్ వినియోజ్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు, పోలీసు బానిస్ తో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. పోలింగ్ సమయం కుదిరినప్పై సవంబర్ 9న ఎన్నికల సంఘం అధికారికంగా ఉత్తర్వులు జారీ చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పోలింగ్ బూత్లను సంచరించే సెంటరికల ఎన్నికల సిబ్బంది, ఈ ఏంలను పాపులెషన్ కమిటీ కలెక్షన్ నిక అనువుగా ముందుగానే పోలింగ్ ముగించాలని పోలీసులు చేసిన సూచనతో ఎన్నికల సంఘం ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిసింది.

కాంగ్రెస్ ఐదు గంటల కరింటు హాస్టానుద్దం

రాష్ట్ర పోలీస్ హాసింగ్ కార్యక్రమం చైర్మన్ దామోదర్
హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్ నేతలు తెలంగాణలో కరింటు గురించి మాట్లాడటం... కమిషన్ నిధి మున్నగు భోజనం చేసిన వాడికి పేరాల ఫలహారం పెడతామన్నట్లుగా ఉన్నదని రాష్ట్ర పోలీస్ హాసింగ్ కార్యక్రమం చైర్మన్ దామోదర్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో వ్యవసాయానికి 3 గంటల కరింటు వాలు అని టీడీపీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడటంపై ఆయన మండిపడ్డారు. రాష్ట్రంలో రైతులకు 24 గంటల కరింటు లభిస్తున్నదని అన్నారు. రైతు బాంధవుడైన సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో సన్యతామలంగా అలరారుతున్న తెలంగాణకు వచ్చి, మూడు గంటల కరింటు ఇస్తారు, ఐదు గంటల కరింటు ఇస్తామని సర్వీస్ లో బుచ్చినారా మాట్లాడుతుంటే ప్రజలంతా నవ్వుకొంటున్నారని ఎద్దేవా చేశారు.

కొత్త టెక్నాలజీతో సీసీటీ యుద్ధ ట్యాంకులు

సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్షన్ల మండలం ఎద్దుపాలెంలోని మెడక అర్బన్ పార్కు (ఓ.డి.ఎఫ్) కోత్ టెక్నాలజీ తయారు చేసిన సీసీటీ యుద్ధ ట్యాంకును ఓ.డి.ఎఫ్ సీసీటీ సమావేశం సోమవారం అభివృద్ధి అధికారి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీసీటీ మాట్లాడుతూ.. పూర్వోత్తర, సాంకేతిక ఆగ్ని నియంత్రణ విధుల కోసం ఈ యుద్ధ ట్యాంకును ప్రత్యేకంగా రూపొందించినట్లు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారికంగా పాల్గొన్నారు.

కలింగరీ కలెక్షన్ గా పమేలా సత్కృతి

సీమా లభింకీ మహాంతి
హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎన్నికల కమిషన్ అధికారుల మేరకు మరో ఇద్దరు అధికారులను బదిలీ చేస్తూ ట్రినిటీ పల్ సెక్టర్ సోమవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. మున్షివల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ డైరెక్టర్ కొనసాగు బదిలీ చేశారు. ఈ ఉత్తర్వులు వెంటనే అమల్లోకి వస్తాయని వెల్లడించారు.

ఏసీబీకి చిక్కిన జిల్లా పరిశ్రమల కేంద్రం జీఎం

13 వేల లంచం తీసుకుంటూ పట్టణ
కలెక్షన్, అక్టోబర్ 30: రాజస్థాన్ నిలసిల్ల జిల్లా సమీకృత కలెక్షన్ సమూహాల కార్యాలయంలో జిల్లా పరిశ్రమల కేంద్రం జనరల్ మేనేజర్ ఉపేందర్ రావు లంచం తీసుకుంటుండగా ఏసీబీ నిరోధక శాఖ అధికారులు సోమవారం పట్టుకున్నారు. ఏసీబీ డిఎస్పీ వీరే రమణామూర్తి మీడియాకు వివరాలు వెల్లడించారు. వీర్పట్టి మండలం అడవిమందిరం వద్ద భూకాల్ సరికట్టి దీర్ఘ కోసం కమిషనర్ ఆఫ్ ఇన్వెస్టిగేషన్ హైదరాబాద్ దరఖాస్తు చేసుకున్నది. దరఖాస్తును ఆమెకు అనుకూలంగా పంపడానికి ఉపేందర్ రావు రూ.30 వేలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ నెల 28న రూ.17 వేలు తీసుకోగా, మిగతా రూ.13 వేలు భూకాల్ సరికట్టి (సరికట్టు సంబంధించిన బంధువు) వద్ద పట్టుబెట్టిన జిల్లా హైకోర్టు గీతానగర్లో తీసుకుంటుండగా ఏసీబీ అధికారులు రెవెన్యూ డెమాండ్ పట్టుకున్నారు. ఉపేందర్ రావుపై కేసు నమోదు చేసి, ఏసీబీ కోర్టుకు తరలిస్తున్నట్లు డిఎస్పీ తెలిపారు.

Legal notice from the Office of the Recovery Officer - III, Debt Recovery Tribunal Hyderabad (DR T) 1st Floor, Triveni Complex Abids, Hyderabad-500001. The notice demands payment of Rs. 26,13,434.81 (Rupees Twenty Six Lakh Thirteen Thousand Four Hundred Thirty Four and Paise Ninety Two) along with interest and costs. It also mentions the recovery officer's name, Shivan Enterprises And Another.